



$$\begin{aligned} (x_n - x_{n-1})^2 + (r_n - r_{n-1})^2 &= (r_n + r_{n-1})^2 \\ (x_{n+1} - x_n)^2 + (r_{n+1} - r_n)^2 &= (r_{n+1} + r_n)^2 \\ (x_{n+1} - x_{n-1})^2 + (r_{n+1} - r_{n-1})^2 &= (r_{n+1} + r_{n-1})^2 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (x_n - x_{n-1})^2 &= 4r_n r_{n-1} \\ (x_{n+1} - x_n)^2 &= 4r_{n+1} r_n \\ (x_{n+1} - x_{n-1})^2 &= 4r_{n+1} r_{n-1} \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} |x_n - x_{n-1}| &= 2\sqrt{r_n r_{n-1}} \\ |x_{n+1} - x_n| &= 2\sqrt{r_{n+1} r_n} \\ |x_{n+1} - x_{n-1}| &= 2\sqrt{r_{n+1} r_{n-1}} \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} |x_n - x_{n-1}| &= -2\sqrt{r_n r_{n-1}} (-1)^n \\ |x_{n+1} - x_n| &= 2\sqrt{r_{n+1} r_n} (-1)^n \\ |x_{n+1} - x_{n-1}| &= -2\sqrt{r_{n+1} r_{n-1}} (-1)^n \end{aligned}$$

$$-2\sqrt{r_{n+1} r_{n-1}} (-1)^n = 2\sqrt{r_{n+1} r_n} (-1)^n - 2\sqrt{r_n r_{n-1}} (-1)^n \quad \frac{1}{\sqrt{r_n}} = \frac{1}{\sqrt{r_{n-1}}} - \frac{1}{\sqrt{r_{n+1}}} \quad g_{n+1} = g_n + g_{n-1} \quad \text{--- (1)}$$

$$g_0 = \frac{1}{\sqrt{2r_0}} = 1, \quad g_1 = \frac{1}{\sqrt{2r_1}} = 1 \quad \text{--- (2)} \quad \text{①②より } g_n \text{ は整数である}$$

$$(2) \frac{x_{n+1} - x_n}{\sqrt{2r_{n+1}}\sqrt{2r_n}} = \frac{x_{n+1} - x_n}{\sqrt{2r_{n+1}}\sqrt{2r_n}} \quad \frac{1}{\sqrt{2r_n}} p_{n-1} - \frac{1}{\sqrt{2r_{n-1}}} p_n = \frac{1}{\sqrt{2r_n}} p_{n+1} - \frac{1}{\sqrt{2r_{n+1}}} p_n \quad p_{n+1} = \sqrt{2r_n} \left(\frac{1}{\sqrt{2r_{n+1}}} - \frac{1}{\sqrt{2r_{n-1}}} \right) p_n + p_{n-1}$$

$$p_{n+1} = \frac{1}{g_n} (g_{n+1} - g_{n-1}) p_n + p_{n-1} \quad p_{n+1} = p_n + p_{n-1} \quad \text{--- (3)} \quad p_0 = \frac{x_0}{\sqrt{2r_0}} = 0, \quad p_1 = \frac{x_1}{\sqrt{2r_1}} = 1 \quad \text{--- (4)} \quad \text{③④より } p_n \text{ は整数である}$$

①③④より $p_{n+1} = g_n$. よし、 p_n と p_{n+1} は互いに素であることを示せばよい。

p_0 と p_1 は互いに素である --- (5)

k をある自然数とし、 p_{k-1} と p_k は互いに素であると仮定する。

p_k と p_{k+1} はある自然数 α に $p_k = \alpha p'_k, p_{k+1} = \alpha p'_{k+1}$ (p'_k, p'_{k+1} はある整数) と書けるとする。

$\alpha p'_{k+1} = \alpha p'_k + p_{k-1}$ $p_{k-1} = \alpha(p'_{k+1} - p'_k)$ より、 $p_{k-1} = \alpha p'_{k-1}$ (p'_{k-1} はある整数) と書ける。

p_{k-1} と p_k は互いに素であるから $\alpha = 1$. これは α が 1 以外にあり得ない。よし、 p_k と p_{k+1} も互いに素である --- (6)

⑤⑥より数学的帰納法より、題意は示された。

$$(3) \quad n \geq 1 \text{ のとき } x_{n+1} = \frac{p_{n+1}}{g_{n+1}} = \frac{g_n}{g_n + g_{n-1}} = \frac{1}{1 + \frac{g_{n-1}}{g_n}} = \frac{1}{1 + \frac{p_n}{g_n}} = \frac{1}{1 + x_n} \quad \text{これは } n=0 \text{ のときも成り立つ}$$

$$|x_{n+1} - \alpha| = \left| \frac{1}{1+x_n} - \frac{1}{1+\alpha} \right| = \left| \frac{1+\alpha - 1-x_n}{(1+x_n)(1+\alpha)} \right| = \frac{1}{(1+x_n)(1+\alpha)} |x_n - \alpha| < \frac{1}{1+\alpha} |x_n - \alpha| = \alpha |x_n - \alpha|$$

$$\alpha^2 + \alpha - 1 = 0, \quad \alpha = \frac{-1 \pm \sqrt{1+4}}{2} = \frac{-1 \pm \sqrt{5}}{2} \quad \alpha > 0 \text{ より } \alpha = \frac{-1 + \sqrt{5}}{2}$$

$$\alpha < \frac{-1+2.3}{2} = 0.65 < \frac{2}{3} \quad \text{よし } |x_{n+1} - \alpha| < \frac{2}{3} |x_n - \alpha|$$

$$|x_n - \alpha| < \frac{2}{3} |x_{n-1} - \alpha| < \dots < \left(\frac{2}{3}\right)^n |x_0 - \alpha| = \alpha \left(\frac{2}{3}\right)^n$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \alpha \left(\frac{2}{3}\right)^n = 0 \text{ より、はさみうちの原理より } \lim_{n \rightarrow \infty} |x_n - \alpha| = 0, \quad \lim_{n \rightarrow \infty} x_n = \alpha = \frac{-1 + \sqrt{5}}{2}$$